
議会報告会及び意見交換会の実施状況

１班 (金) 14:00 ～ 15:15

２班 (月) 14:00 ～ 15:15

３班 (火) 18:30 ～ 19:45

４班 (木) 14:00 ～ 15:15

問1　年齢をご回答ください。

１班

２班

３班

４班

計

問２　お住いの地域をご記入ください。※支所単位にて区分 (無記入の回答あり）

班 旧市内 渡利 杉妻 清水 東部 北信 信陵 吉井田 西 土湯 立子山 飯坂 松川 信夫 吾妻 蓬萊 飯野 市外

１班 1 1 1 3

２班 1 1 1 1 5

３班 1 1 5 1 1 1

４班 1 3 26 1

計 4 3 0 2 27 6 0 2 0 0 0 0 1 5 1 5 0 0

問３　議会報告会へは何回目のご参加ですか。

班

１班

２班

３班

４班

計 25 9 9 4 10 57

12 7 6 3 4 32

57

①初めて ②2回目 ③3回目 ④4回目 ⑤5回以上 合計

5 1 1 1 2 10

5 2 2 9

0 0 0 2 4 14 27 10

3 1 2 6

5 1 10

1 1 8 15

1 1 2

7 32

2 5 2 9

2 2 2 6

計
20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

班
① ② ③ ④ ⑤

5月11日 もちずり学習センター 35

⑥

32

⑦

91.43%

計 62 57 91.94%

⑧

5月8日 蓬萊学習センター分館 11 9 81.82%

5月9日 北信支所 10 10 100.00%

回答率

5月12日 信夫学習センター 6 6 100.00%

令和５年春季 議会報告会及び意見交換会　参加者アンケート集計結果

班 開催月日 曜日 開催時間 開催場所 参加者数
アンケート回答

回答数

初めて
44%

２回目
16%

３回目
16%

４回目
7%

５回目
17%

初めて ２回目 ３回目 ４回目 ５回目
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問４　議会報告会及び意見交換会を何でお知りになりましたか。 (複数回答あり）

班

１班

２班 3

３班 1

４班 2

計

問５　参加しやすい開催日時についてお伺いします。 (複数回答あり、無回答あり）

班

①
平
日
の
午
前
中

②
平
日
の
午
後

③
平
日
の
夜
間

④
土
曜
の
午
前
中

⑤
土
曜
の
午
後

⑥
土
曜
の
夜
間

⑦
日
曜
の
午
前
中

⑧
日
曜
の
午
後

⑨
日
曜
の
夜
間

計 班

①
い
つ
で
も

②
月
曜
日

③
火
曜
日

④
水
曜
日

⑤
木
曜
日

⑥
金
曜
日

１班 2 2 3 2 1 1 1 1 1 14 １班 1 2 2 3 2 1

２班 2 6 1 9 ２班 1 1 1

３班 1 4 4 1 10 ３班 1 1 2 2

４班 2 18 4 4 2 1 1 1 33 ４班 3 3 1 4 4 1

計 7 30 11 3 6 3 2 2 2 66 計 5 6 4 10 6 5

28 6 68

⇒
平
日
と
回
答
の
場
合

、
参
加
し
や
す
い
曜
日

9 5 5 11 4 0

3 2 2 5 22 36

4 1 2 1

2 1 1 2 3 12

5 14

⑦議員からの
案内

⑧その他 計

1 2 2 1

①市議会だよ
り

②市議会
ホームページ

③支所等の
ポスター

④チラシ ⑤新聞 ⑥ラジオ

6

14%

16%

11%

28%

17%

14%

①いつでも ②月曜日 ③火曜日

④水曜日 ⑤木曜日 ⑥金曜日

13%

8%

7%

16%

6%

41%

9%
市議会だより 市議会HP

ポスター チラシ

新聞 議員からの案内

その他

11%

45%
17%

4%

9%

5%
3%3%

3%平日の午前中 平日の午後

平日の夜間 土曜の午前中

土曜の午前中 土曜の夜間

日曜日の午前中 日曜日の午後

日曜日の夜間
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問６　第１部の議会報告会についてお伺いします。

■ 資料はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 報告内容、報告の仕方はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 説明の時間配分はいかがでしたか。

(無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 第１部議会報告会の運営についてご記入願います。（自由記載）

班

１班

3班

１部分でしかないのは、時間の都合で仕方ないと思う。

報告については良かったと思う。

説明は大変良く分かりましたが、記入されている内容を読み上げるだけなら資料を頂くだけでもと思いました。（市議会HPを見ます）

４班

摘　　　　　要

わかりにくい。

資料に行政視察対応一覧があったが、福島市議会で視察に行った先についても知りたかった。

今回の方法で良いのではないか。

説明すべき事が多いのであれば、延長しても問題なし。

中心の報告以外にも、どのような議案や答弁があったか、触れていただけるとなお分かり易いです。

いろいろな議案を審議していることがわかり良かった。

市議会だよりをもう少し多くしてほしい。

議員の質問の内容を多く報告して頂きたい。

もっと地域に密着した意見や内容での報告会にして頂きたい。

議会報告会の開催している意義がわかりません。もっと内容のある報告を聞きたかった。

何を目標にした報告会なのかがわかりません。議会の存在を知らしめる報告会であれば報告内容の充実を図って頂きたい。

1 25 1 27

2 40 4 46

1 4 2 7

6 1 7

①長いので
短くすべき

②適切
③短いので
長くすべき

計

5 5

10 19 16 2 0 47

4 13 11 28

2 3 2 1 8

2 2 2 1 7

2 1 1 4

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良く
ない

⑤良くない 計

12 19 18 1 0 50

5 10 14 29

2 4 1 1 8

2 4 2 8

3 1 1 5

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良く
ない

⑤良くない 計
24%

38%

36%

2%

0%

良い まあまあ良い

ふつう あまり良くない

良くない

21%

41%

34%

4%

良い まあまあ良い

ふつう あまり良くない

4%

87%

9%

長いので短くすべき 適切 短いので長くすべき
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問７　第２部の意見交換会についてお伺いします。

■ 進め方はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 時間配分はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 第２部意見交換会の運営についてご記入願います。（自由記載）

班

3班

４班

42

他の方と議員の方々のやりとりを聞いて、意見交換会が大変有意義であると思いました。自分も具体的なことを質問させていただけれ
ば良かった。予定時間で切らなかったのが良かったと思いました。

意見交換会について、①発言される場合の挙手、②お住いの地域と氏名をのべること、③発言の際一人１回につき１項目ずつお話いた
だく、の３つのルールが守られない。

開催日時について、田植え時期はだめ。

一人賛同できない人が話過ぎて、気分が悪くなった。次回から参加させないように出来ないか。

今回のような意見交換会ではあまり良いとは言えない。

意見を出される方の思いが強いところがあるので、聴くのは大変かと思います。伝えていくことを説明していただけるだけでもありがた
いです。

質問時間の制限（１回毎の）を守るようにして多くの質問が出やすくすると良いと思う。

渡利墓地委員会より駐車場の確保をお願いします。と要請したころにどのような判断を下してくださるか。時間をかかってもその方向に
向かって進むことを期待します。

地域からの意見を聞くような交換会にして頂きたい。報告内容に基づく意見交換会であれば、交換会としての役割を果たせないのでは
ないか。

ご意見の回答は、どこかに載るのでしょうか。勉強させて頂きました。

市全体の意見ということだったが、地域に偏っている。時間の都合等で、他地区から参加している人もいるので地域の問題は、別の機
会にお願いしたい。なお、準備は良くないです。誰でも参加OKというわりにテーブル、資料の準備がなされていません。

１班

15分延長で良かった。

はじめての参加でしたが良かったです。

2班

1 1 1 3

5 3 8

摘　　　　　要

市民の参加が少ないのが気になる。

45分になって良かった。１時間でもいいかも。

しゃべることを目的の方がいます。意見を述べることは大切ですが意味不明な言動の場合、止める方法を考えていただきたい。

質問者は、例えば箇条書きの形で、短時間で話すべきですね。

23 3 26

1 34 7

①長いので
短くすべき

②適切
③短いので
長くすべき

計

5 5

10 15 17 4 1 47

3 12 12 27

2 2 3 1 1 9

2 1 3 6

3 1 1 5

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良く
ない

⑤良くない 計
21%

32%
36%

9%2%

良い まあまあ良い

ふつう あまりよくない

良くない

2%

81%

17%

長いので短くすべき 適切 短いので長くすべき
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問８　今後も議会報告会及び意見交換会に参加したいですか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計 22 18 2 1 43

5 2 1 1 9

11 13 1 25

4 4

2 3 5

①参加したい
②まあまあ参加した
い

③あまり参加したくな
い

④参加したくない 計

51%42%

5%

2% 参加したい

まあまあ参加したい

あまり参加したくな

い

参加したくない
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